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NOTA DE AULA DE MATEMATICA
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' a) h(5) = —152 4 324 222 metros
Um jogador de basquete lanca uma bola em direcao a 2 3 3
: - b)A:(E) _4(_1) 2=25,8_4%
cesta e ela descreve um arco de pardbola. A lei que descreve 3 . 3) 9 7379
49
essa parébu[aéh[t]:lti+2+2,ondetéotempcdecorfidn - __9 __ ﬂ _E — ﬂ
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em segundos apds o langamenta e h € a altura em metros. 5 3
Assim, € correto afirmar; c) x,= — 51 =3
a. Abolaatinge o solo em 5s. 2'(_ E) 2
, ; ; | |
b. Aimagem de h(t) é dada pelo conjunto {ye i | 92-9—1.
c. Ovértice da parabola é o ponto (% g]

d. Paratodote [-6, 1], h(t) = 0.

e. Aaltura maxima atingida pela bola é igual a ; m.
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269. UFRN

Uma lanchonete vende, em média, 200 sanduiches por
noite ao preco de R$ 3,00 cada um. 0 proprietdrio observa
que, para cada R$ 0,10 que diminui no preco, a quantidade
vendida aumenta em cerca de 20 sanduiches.

Considerando o custo de R$ 1,50 para produzir cada san-
duiche, o pre¢o de venda que daré o maior lucro ao proprie-
tario é

a. R$ 2,50 c. R$2,75

b. R$ 2,00 d. R$ 2,25

Lucro :recebido — gasto
Lucro: (-2n? + 40n + 600) — (300 + 30n)
Lucro: -2n? + 10n + 300

Xp= —55>=<=2,5=n

Venda: 3-0,10.n
Venda: 3 -0,10.2,5
Venda: 3 -0,25=2,75
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n 2 o numero de vezes que ele vai
retirar R$ 0,10.

Aumenta n.20 sanduiches vendidos
Recebe: valor x quantidade vendida
Valor: 3 -0,10.n

Quantidade: 200 + 20n

Recebe: (3 — 0,10.n) . (200 + 20n)
Recebe: 600 + 60n -20n — 2n?

Recebe: - 2n2 + 40n + 600 |

Gasta: valor unitario x quantidade
vendida
Gasta: 1,50 . (200 + 20n)

Gasta: 300 + 30n




